Ucnonuuntenb Pas/lBa npeobpa3syeT 4MCio Ha dKpaHe.

Y ncnonHuTensa ectb ABE KOMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHbI HOMepa:

1. Mpunbasutsb 1

2. YMHOXMUTb Ha 2

MepBas KoOMaHAa yBEMUYMBAET UMCNO Ha 3KpaHe Ha 1, BTopas yYMHOXaeT ero Ha 2.

Mporpamma ana ucnonHutens Pas/[lea — 370 NocnenoBaTeNbHOCTb KOMaHA.

CKOMbKO CyLeCcTBYEeT NporpamMM, AN KOTOPbIX NMPU MCXOAHOM yucie 3 pe3ysbTaTOM ABASETCS Yncio 37 U Npu 3TOM TPAeKTOPUS BbIYUCIIEHWUI
coAepXuT uucno 18?

TpaeKkTopus BbIUMCIEHMN — 3TO NOCAen0BaTeNbHOCTb Pe3y/ibTaTOB BbINOJIHEHUA BCEX KOMaHA nporpamMmbl. Hanpumep, Ansg nporpamMmbl 122
npuv NCXOA4HOM umncne 4 Tpaektopusa 6yaeT coctoaTb n3 uncen 5, 10, 20.

PeweHue.

McKkomMoe KONMYecTBO MporpaMM paBHO KOJIMYECTBY MporpamMM, nonayvarwwmx us ymcna 3 umcno 37. TpaekTopusi BbIYUCIEHWI AOJSKHA
coaepxaTb uncno 18.

Myctb R(N) — KOAMYeCTBO NporpamMM, KOTopble Yncno 3 npeobpasytoT B YMCO N.
BepHo crepytolee COOTHOLIEHME!

R(n) = R(n—1) + R(n/2) (ecnn n — 4é€THO).

R(n) = R(n—1) (ecnun n — He4yéTHO).

R(3) =1
R(4) =1
R(5) = 1
R(6) = 2
R(7) = 2
R(8) = 3
R(9) = 3
R(10) = 4
R(11) = 4
R(12) = 6
R(13) =6
R(14) = 8
R(15) = 8
R(16) = 11
R(17) = 11
R(18) = 14

3ameTtum, 4yto R(37) = R(36), a R(36) = R(35) + R(18). Ymcno 35 MOXxHO nonyumtb u3 uymcna 18 eaMHCTBEHHBIM CMNOCO6OM:
nocnenoBaTenbHbIM NpubaBneHnem eanHunu, To ectb R(35) = R(18) = 14.

Takum o6pa3oM, KOMYECTBO NporpaMM, yAOBAETBOPSAIOWMX YCIOBUIO 3a4a4um, paBHo R(37) = R(36) = 14 + 14 = 28.

OTBeT: 28.

MpuBeaém ppyroe peweHue Ha A3bike Python.
def f(x, y):
if x >vy:
return O
if x ==vy:
return 1
else:
return f(x + 1, y) + f(x * 2, y)

print(f(3, 18) * (18, 37))



